







Конкурс "Независимость, экология и здоровье народа"

НАШЕ КРОВНОЕ ДЕЛО

Так характеризует охрану природы первый заместитель хокима г. Чирчика А. В. БУДАЕВ.

Александр Владимирович Будаев до утверждения первым заместителем хокима города Чирчика был директором завода "Чирчиксельмаш" и активно занимался природоохранной деятельностью.

"Узбекгероташмир", на комбинацию строительных материалов и конструкций. Хочу подчеркнуть, что в результате совместных усилий хокимията, комитета по охране природы и общественных предприятий трудные коллективы Чирчика повернулись лицом к решению экологических проблем.

В городе взят курс на то, чтобы вся вода, расходуемая на производственные нужды, очищалась и попадала в оборотный цикл. В 1994 году расходы воды снизились на 85 миллионов, а сброс сточных вод в открытые водоёмы сокращён на 77 миллионов кубометров.

В прошлом году вместе с экологом заводом до Павлодара мы обследовали берега реки Чирчик и предложили хокимиату провести работы по их укреплению. По распоряжению хокимията все предприятия, расположенные в пойме реки, должны были провести укрепление берегов.

Сегодня, 24 мая, мировое сообщество отмечает знаменательное событие — Международный праздник славянской письменности и культуры.

А как же все начиналось? История эта насчитывает уже более тысячи лет и имеет целый ряд любопытнейших аспектов.

Нас не успокаивает, что загрязнение атмосферы снизилось по 7 индентификаторам. Концентрация аммиака, формальдегида и пыли все еще превышает нормативы.

Важной частью решения стоящих перед нами проблем является экологическое воспитание и образование населения, особенно подрастающего поколения.

Хорошие результаты даёт республиканский смотр-конкурс "Независимость, экология и здоровье народа". При этом были отмечены достижения нашей махаллы № 9.

В выставке в выставочном зале Международного бизнес-центра, созданного при хокимияте города Ташкента, состоялась выставка-продажа новейшей компьютерной техники.

Праздник славянской письменности и культуры • ИЗ ГЛУБИНЫ ВЕКОВ ИДУЩИЙ СВЕТ...

Случилось, однако, другое. Константин Философ впервые сложил буквы славянского письма. То был по-настоящему уникальный акт в истории культуры.

определённо известно, кто и когда его создал. Вот точное историческое свидетельство: в Константинополе прибыли в девятом веке послы из Моравского княжества.

В выставочном зале Международного бизнес-центра, созданного при хокимияте города Ташкента, состоялась выставка-продажа новейшей компьютерной техники.

Узбекская музыка во Франции В Париже с большим успехом прошли концерты узбекских музыкантов — Тургуна и Алишера Алиматовых.

Будущее нашей армии



Выпускники Чиркинского вуза высшего танкового командно-инженерного училища покрыли себя неуязвимой славой на полях сражений второй мировой войны.

Домашний мастер



С простым сепаратором под силу сделать любому. Для этого возьмите полиэтиленовый шланг диаметром от 0,5 до 1 сантиметра и оденьте на один из концов стеклянную трубку.

Бродя по улицам чужого города, Анвар вспоминал дом, дунал о матери: "Наверное, переживает, плачет... Удаться ли вернуться?"

Мелькнула как-то мысль: бежать! Но как? Кто он здесь, в Турции? Человек без паспорта, без денег, без друзей...

В результате ими (из не установленных следствием источников) было получено более 20 миллионов рублей и свыше 13 тысяч долларов США. Восемь

нать нужную работу, вплоть до физического устранения высокопоставленных должностных лиц".

ОФИЦЕРАМИ НЕ РОЖДАЮТСЯ

В выпускники Чиркинского вуза высшего танкового командно-инженерного училища покрыли себя неуязвимой славой на полях сражений второй мировой войны.

ЗАГОВОРЩИКИ

Узбекские боевики обучались в Турции, стажировались в Чечне

Из нескольких десятков обучающихся "вербовщиками" партии нестали террористов. Организация их подготовки в Турции для лидеров партии "Эрк" ("Воздух") была частью заговора, направленного на насильственное свержение конституционного строя в Узбекистане.

Мухаммад Салих настраивал соратников на борьбу с позиции силы. Однажды позвонил Джурраеву и предложил подобрать в Кашкардарьинской области молодых ребят в возрасте 20-25 лет, неженатых и неработающих.

Допризывная военная подготовка • КТО ВСТАНЕТ В СТОЙ

Узбекистан четко и твердо проводит миролюбивую внешнюю политику. Но в современном мире без армии не обойтись, ведь оборона страны — важнейшая функция государства.

воспитания фотографии выпускников школы, отслуживших действительную военную службу в различных родах войск. Старшеклассникам есть на кого равняться, с кого брать пример.

Если на вашем садовом участке прохудилась емкость для воды или бак душа, то залечить такую "травму" довольно просто. Разогрейте до кипения удрун и смалейте им место вокруг дырки.